2024年2月26日

各位

「楽天ペイ」との口座連携開始について

株式会社山形銀行(頭取 佐藤 英司)では、本日 2024 年 2 月 26 日(月)より、楽天ペイメント株式 会社(代表取締役社長 小林 重信)が提供するキャッシュレス決済サービス「楽天ペイ」との口座連携を開始 しましたのでお知らせいたします。

当行では、今後もお客さまの多様なニーズにお応えするため、デジタル化やキャッシュレス化に関する各種サービスの 充実に努めてまいります。



記

1. 概要

「楽天ペイ」に当行普通預金口座をご登録いただき、残高「楽天キャッシュ」ヘチャージをしていただくことで、 楽天ペイ加盟店でのお買い物(ネットショッピングを含む)などにご利用いただけます。

ご利用いただける方	普通預金口座のキャッシュカードのお持ちの個人のお客さま	
当行口座の登録、	(平日)7:00~24:00	(土日祝日)8:00~21:00
チャージ可能時間		

- ※「楽天ペイ」の詳細は、以下の URL からご確認ください。
 - (https://pay.rakuten.co.jp/)
- ※「楽天ペイ」への口座登録および残高「楽天キャッシュ」へのチャージは、日本電子決済推進機構が 運営する「Bank Pay」の決済スキームを利用しております。口座登録時には「Bank Pay」の 利用規約等への同意が必要となります。
- ※「楽天キャッシュ」は楽天 Edy 株式会社が運営するオンライン電子マネーです。 (https://cash.rakuten.co.jp/overview/)
- ※「楽天ペイ」に口座をご登録いただく場合には、事前に本人確認手続きが必要となります。
- 取扱開始日 : 2024年2月26日(月) 2.

以上

本件に関するお問い合わせ先 経営企画部 広報室 TEL 023-623-1221 (代表) 【受付時間】9:00~17:00

